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Exercícios 1 

 
1) Indique qual a unidade mais adequada para medir: 

 
(a) A altura de um poste. 

(b) A espessura do vidro de uma janela. 

(c) A distância entre São Paulo e Brasília. 

(d) O comprimento da capa de um caderno. 
 

 
2) Observe a medida indicada e escreva-a em milímetros e em decímetros. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3) Expresse as quantidades a seguir, fazendo uso dos múltiplos e submúltiplos do SI: 

 
(a) 2.4 . 10-6 C (Coulomb) 

(b) 3.84 . 10-9 F (Farad) 

(c) 7.84 . 10-3 A (Ampere) 

(d) 254 . 103 J (Joule) 

(e) 6.87 . 106 W (Watt) 

4) Represente as medidas a seguir em metros: 
 

(a) 3 000 000 mm:  _ (b) 260 dm:  _ 
 

(c) 0,09 km:   (d) 57,98 cm:    
 
 

 

5) Represente em centímetros: 
 

(a) 5 m:   (b) 3,05 dam: _   
 

(c) 6,2 dm:   (d) 583 mm:   
 

 

6) Transforme para a unidade pedida: 

(a) 0,02 kg em g 

(b) 200 m em km 

(c) 2,5 meses em anos 

(d) 0,5 hora em dias 

(e) 8 g/cm em kg/dm 

(f) 80 km/h em m/s 

(g) 20 m/s em km/h 
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7) Expresse em notação científica os valores a seguir: 

(a) Carga do elétron: -0,000 000 000 000 000 000 160 217 653 C 

(b) Velocidade da luz: 299 792 458 m/s 

(c) Massa da Terra: 5 974 200 000 000 000 000 000 000 kg 

(d) Massa do próton: 0,000 000 000 000 000 000 000 000 001 673 kg 

(e) Distância da Terra ao Sol: 150 000 000 Km 

 
8) Expresse os números que estão em notação científica, sem usar potências de 10: 

(a) 4,352 × 10-3 

(b) 5,686 × 106 

 
9) Efetue as seguintes somas e subtrações e expresse os resultados em notação científica: 

(a) 2,4 × 103 + 5,1 × 103 

(b) 7,34 × 105 - 4,21 × 105 

(c) 2,346 × 104 + 4,152 × 106 

(d) 5,676 × 10-2 - 8,32 × 10-4 

 
10) Efetue as seguintes multiplicações e divisões e expresse os resultados em notação científica: 

(a) 1,23 × 103 X 3,041 × 105 

(b) 4,58 × 10-2 / 7,2 × 10-4 

(c) 5,1 × 10-3 X 1,02 × 105 

(d) 667,2 / 89,3 × 10-2 

 
11) Calcule os valores a seguir, expressando o resultado em notação científica: 

 
2500000 ×0,000000054 

(a) 

(b) 

 
 

0,000042 

0,3200000 ×0,000044 
 

25000 


